Biuletyn Informacji Publicznej Urzedu Gminy Winnica

Odpowiedzi na pytania dot. budowy kanalizacji

sanitarnej grawitacyjnej w miejscowosci Winnica
gmina Winnica

Gmina Winnica informuje, iz do w/w postepowania zostaty ztozone pytania. W zwigzku z tym zgodnie z art. 38 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiajacy przekazuje
tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami oraz modyfikacje tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Pytanie 1: Czy do rur kanalizacyjnych PVC zamawiajacy bedzie wymagat ksztattek wykonanych z tego samego
surowca, tj. PVC SN8?

Odpowiedz: Zamawiajacy bedzie wymagat ksztattek wykonanych z tego samego surowca, tj. PVC SN8.

Pytanie 2: Czy Zamawiajgcy bedzie wymagat dla studni kanalizacyjnych rur trzonowych karbowanych
jednowarstwowych ktére zapewniaja prawidtowe zageszczenie podsypki podczas montazu, elastycznosé¢ oraz
wspbtprace z gruntem podczas jego wypietrzania w wyniku zamarzania?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga rur trzonowych karbowanych jednowarstwowych.

Pytanie 3: Zgodnie z norma PN-EN 13598-2 dla studzienek tworzywowych konieczne jest okreslenie parametréw
technicznych.

Czy Zamawiajacy jako réwnowazne w stosunku do studzienki wtazowej zaprojektowanych i opisanych w siwz uzna
studzienki o nastepujacym obszarze zastosowania:

- dostosowane dla obszaréw obcigzonych ruchem ciezkim (SLW 60) i mozliwos$cig zwienczenia w klasie D400
- dopuszczalna gtebokos¢ 6m

- maksymalny poziom wody gruntowej 5m

- szczelnos¢ 0,5 bar w warunkach badania D wg normy PN-EN 1277

- uszczelki zgodne z PN-EN 681-1 dostosowane do kanalizacji.

Czy jest mozliwe obnizenie ktéregokolwiek z tych parametréw?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga studni zgodnych z PN-EN 13598-2 oraz spetniajacych parametry opisane powyzej.

Pytanie 4: Srednice studzienek tworzywowych wyrazane sa w réznej formie wymiarowej. Czy przez oznaczenie
studni wymiarem 1000 zamawiajacy potwierdza wymdg zastosowania studni o Srednicy wewnetrznej rury trzonowej
karbowanej jednowarstwowej min. 1000mm?

Odpowiedz: Minimalna srednia wewnetrzna rury trzonowej jednowarstwowej to 1000mm.
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Pytanie 5: Czy Zamawiajacy bedzie wymagat aby studnie kanalizacyjne byty zgodne z norma PN-EN 13598-2 oraz
czy Zamawiajacy bedzie wymagat niezaleznych raportéw potwierdzajacych zgodnos¢ z w/w norma?

Odpowiedz: Zamawiajgcy bedzie wymagat studni zgodnych z PN-EN 13598-2. Na zgdanie Zamawiajacego
Wykonawca bedzie musiat okaza¢ raporty niezaleznych, zewnetrznych jednostek certyfikujgcych, potwierdzajace
zgodnos¢ z w/w norma.

Pytanie 6: Studnia ztazowa DN1000 ktéra opisano w projekcie wyposazona jest w drabinke zgodna z norma PN-EN
14396 oraz posiadajgca deklaracje CE. Czy zamawiajacy dopusci studnie 1000 wyposazone w drabinki lub stopnie
bez deklaracji CE?

Odpowiedz: Studnie wyposazone w drabinki lub stopnie bez deklaracji CE nie zostang dopuszczone.

Pytanie 7: Czy Zamawiajacy potwierdza wymdg stosowania kinet monolitycznych, wykonanych metodg wtryskowga z
jednego odlewu bez elementéw dogrzewanych, spawanych lub doklejanych? Ma to newralgiczne znaczenie dla
szczelnosci studni i swobodnego przeptywu Sciekdw - bez progdw, nadlewek, nieréwnosci itp..

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza wymdg stosowania kinet zgodnie z opisem powyzej.

Pytanie 8: Czy ze wzgledu na mozliwy do wystapienia zmienny poziom wody gruntowej Zamawiajacy bedzie
wymagat aby kompletna studnia tworzywowa, niezaleznie od jej gtebokosci, sktadata sie z maksymalnie z dwéch
sztuk uszczelek celem ograniczenia i zminimalizowania potencjalnych miejsc przeciekéw oraz
charakteryzowata sie minimalna szczelnoscig 2 baréw?

Odpowiedz: Elementy studni kanalizacyjnych tworzace kompletng studnie mogg sie sktada¢ z maksymalnie dwéch
uszczelek. Oczekiwania szczelno$¢ na poziomie minimum 2 bary.

Pytanie 9: Czy Zamawiajacy bedzie wymagat aby szczelnos$¢ studni minimum 2 bary zostata poparta niezaleznymi
badaniami?

Odpowiedz: Na zadanie Zamawiajacego Wykonawca bedzie musiat okaza¢ raporty niezaleznych, zewnetrznych
jednostek certyfikujgcych, potwierdzajace szczelnos¢ studni na poziomie minimum 2 bary.

Zamawiajacy - Gmina Winnica, zawiadamia, iz na mocy art. 38 ust. 4 z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamdéwien
publicznych (t.j.: Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia w
przetargu nieograniczonym prowadzonym w trybie w/w ustawy pn. ,,Budowa kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej
w miejscowosci Winnica gmina Winnica” w sposéb nastepujacy:

1. W Rozdziale 13 pkt. 13.1.2)1 SIWZ zdanie w dotychczasowym brzmieniu:

W przypadku zaoferowania przez Wykonawce krétszego okresu gwarancji i rekojmi za wady niz 60 miesiecy oferta
bedzie podlegata odrzuceniu na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy”.

otrzymuje nowe brzmienie:

W przypadku zaoferowania przez Wykonawce krétszego okresu gwarancji i rekojmi za wady niz 36 miesiecy oferta
bedzie podlegata odrzuceniu na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy”.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsza modyfikacja nie prowadzi do zmiany ogtoszenia o zamdéwieniu.



